



# இலங்கை துறைமுக அதிகாரசபை அறிவித்தல்

கீழே குறிப்பிடப்படும் பதவிக்கு வேண்டப்படும் தகைமைகளையுடைய நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது.

## 01. கப்பல் நுட்பவியல் அலுவலர் பதவி - JLM (SHIPWRIGHT OFFICER)

### (அ) தகுதித்திறன்

லண்டனில் ரோயல் கப்பல் நிர்மாணத்துறை நிறுவனத்தில் (Royal Institute For Naval Architects) அண்மித்ததான அங்கத்துவம்.

### அல்லது

லண்டனில் கப்பலோட்ட பொறியியல் நிறுவனத்தில் அண்மித்ததான அங்கத்துவம்.

### அல்லது

அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்சார் நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட தேசிய தொழிநுட்ப டிப்ளோமா (NDT) / உயர் தேசிய தொழிநுட்ப டிப்ளோமா (HNDE) / பொறியியல் உயர் தொழிநுட்ப டிப்ளோமா (HNDE) / பொறியியல் விஞ்ஞானம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா (NDES) / திறந்த பல்கலைக்கழகத்தில் பொறியியல் டிப்ளோமா (ED- OUSL) / பொறியியல் தொழிநுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா (NDET) / கடலக பொறியியல் அல்லது அதற்கு சமமான டிப்ளோமா.

### அத்துடன்

### அனுபவம்

அரச அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனமொன்றில் சமனான பதவியொன்றில் மூன்று(03) வருட அனுபவம்.

### குறிப்பு

1. படகு மற்றும் கப்பலின் நிலையாக நின்றல், கப்பலோட்ட வழிக்கு எடுத்தலும் மீள கப்பலோட்ட வழிக்கு அனுப்புதலும் அதற்கு அவசியமான வடிவமைப்பு தொடர்பான திட்டமிடல் மற்றும் தயாரித்தல் கலம்களில் பைர் (GRP) மற்றும் தச்ச வேலை தொடர்பான சிறந்த விளக்கம் மற்றும் அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.
2. சிறந்த உடல் உள தகுதித்திறனையும் மற்றும் சிறந்த கட்புலன் மற்றும் செவிப்புலனையும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

### (ஆ) சம்பளம்

சம்பள வகையீடு : (JLM)  
ஆரம்பச் சம்பளம் : ரூ. 60,050/=  
வருடாந்த சம்பள ஏற்றம் : ரூ. 1,150/=  
கொடுப்பனவுகள் அடங்கலாக மாதாந்த மொத்தச் சம்பளம் அண்ணளவாக ரூ.134,000 அளவினதாக இருக்கும்.

### வயதெல்லை

45 வயதை விடக் குறைந்தவராக இருத்தல் வேண்டும். (இவ்வயதெல்லை அரச அல்லது அரச கூட்டுத்தாபனங்களின் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஏற்புடையதல்ல)

விண்ணப்பங்கள் வயது, கல்வி, தொழில் தகைமைகள், அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் "பிரதான மனிதவள முகாமையாளர், மனிதவளப் பகுதி, இலங்கை துறைமுக அதிகாரசபை, கொச்சிக்கடை, கொழும்பு -13" என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியதாக 2023.10.31 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவுத் தபாலில் அல்லது மின்னஞ்சலில் (slpahrex@slpa.lk) அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் விண்ணப்பிக்கப்படும் பதவி குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். சம்பந்தப்பட்ட சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

இந்த அறிவித்தல் [www.slpa.lk](http://www.slpa.lk) என்ற இணையதளத்திலும் பிரசுரிக்கப்படும்.

அரச அல்லது அரச கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையிலுள்ள ஊழியர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்களது திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபன தலைவர்கள் ஊடாக சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும். மேலே பதவிக்கு விண்ணப்பதாரி தெரிவு செய்யப்படின குறித்த திணைக்களம் / கூட்டுத்தாபனத்தின் சேவையிலிருந்து விடுவிக்க இணங்கும் குறிப்பொன்றும் அதில் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

### தலைவர்